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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 
A nyílt utcán késelték meg - vádemelés 

 
 
A Fővárosi Főügyészség életveszélyt okozó testi sértés bűntettének kísérlete miatt emelt vádat 
egy 48 éves férfival szemben, aki tavaly januárban egy vitát követően, a nyílt utcán szúrta 
nyakon élettársa testvérét. 
 
A vádirat lényege szerint, a vádlott az elkövetés idején élettársi kapcsolatban élt a sértett 
lánytestvérével. A kapcsolatot azonban a sértett családja ellenezte, és ez egy idő után 
folyamatos konfliktusokhoz vezetett.  
 
Így 2013. január hó 17. napján a késő délutáni órákban egy a sértett és családja által is lakott 
budapesti XVII. kerületi társasházban a sértett családja és a vádlott között egyéb ügyek miatt 
ismét vita kerekedett. 
   
Ezt követően az esti órákban a sértett vásárolni indult a fenti társasház közelében lévő 
vegyeskereskedésbe, mikor a bolt elé érve ismét összetalálkozott a vádlottal. A két férfi között 
a délutáni konfliktusok miatt azonnal szóváltás alakult ki, amely azonban ekkor már 
tettlegességig fajult, amelynek során a vádlott többször megpróbálta megütni a sértettet. A 
férfinak sikerült kitérnie az ütések elől, ekkor azonban a vádlott a nála lévő kb. 10 cm 
pengehosszúságú kinyitható késsel a sértett nyakának jobb oldalát megszúrta.  
 
A támadó ezután elmenekült a helyszínről, a mentőket a sértett rokonai értesítették.  
 
A sértett a bántalmazás következtében nyakának jobb oldalán egy 4 cm-es szúrt sebzést 
szenvedett, amellyel összefüggésben az életveszélyes sérülés kialakulásának a reális 
lehetősége is fennállt. 
 
A férfival szemben a vád - a Btk. 164.§ (1) bekezdésébe ütköző és a (8) bekezdésének első 
fordulata szerint minősülő - életveszélyt okozó testi sértés bűntettének kísérlete, amelynek a 
törvény szerinti büntetési tétele két évtől nyolc évig terjedő szabadságvesztés.  
 
A Fővárosi Főügyészség a jelenleg házi őrizetben lévő terhelttel szemben letöltendő 
börtönbüntetés kiszabását indítványozta. 
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